

中国足协公布第二批债务清欠完成名单,三支广东球队上榜

积极“补考”都给“及格” 能否“录取”还要等等



李玮锋对新赛季充满信心。

20日下午,中国足协公布了第二批债务清欠完成名单,三支广东球队——广州队、广州城和深圳队都在其中。一起在第二批完成了债务清欠工作的还有6家俱乐部,而武汉长江、河北队等仍旧不在列。能看得出,中国足协在俱乐部的债务审核方面还是网开一面,凡是积极参加了“补考”的,中国足协这次都给过关了。

当然,这只是第一关,据悉,中国足协会在本周末公布正式的联赛准入名单。

这意味着,广深三队的债务问题仍旧存在。即便中国足协表示,3月20日还会公布第二批名单,也就是未过关的球队还会有一个“补考”的机会,但“补考”的准备时间只有一个星期而已。

通过紧张的调整,广深三队在上周递交了第二次资料,但无论是广州队,广州城,还是深圳队,都没有把握一定能赶上第二批,而中国足协则已经明确表示,“补考”的机会只有这一次,不会有第三批的名单。换言之,如果这一次还没有过关,就等于失去了职业联赛的参赛资格。

20日下午,广州城全队在大学城基地照常训练,队员们依旧按照主帅李玮锋的要求打对抗,

大家的训练积极性很高。下午5时,球队结束训练课之后不久,中国足协就公布了第二批的名单,广州城名列其中,俱乐部所有人都长舒了一口气,连大学城基地的保安都不禁喜上眉梢。

广州队和深圳队也都如愿搭上了末班车。社交网络上,广东球迷无不喜悦万分,就目前的局面来看,没有什么比这个结果更好了。

准入结果本周末见分晓

客观地看,包括广深三队的9家俱乐部能登上第二批名单,真的是中国足协网开一面了。这意味着,中国足协可能还是很在乎俱乐部的态度,即便其中肯定还有很多细节经不起推敲,但只要

有心继续维持俱乐部的经营,中国足协还是愿意给机会的。

可以说,凡是积极参加了“补考”的,中国足协这次都给过关了。至于“提前退学的”“补考也不参加的”“补考仍旧交白卷的”,这次不及格恐怕也不能怪“阅卷老师”了。因此武汉长江、河北队、淄博蹴鞠、北京北体大和新疆天山雪豹等依旧未“上榜”的俱乐部,并非足协不想“宽大为怀”,实在是球队自己无心继续参赛了。

当然,债务清欠只是准入的第一关,毕竟考试及格也不代表就一定会被录取。后续还有很多内容要达标,俱乐部才能被准入。据悉,中国足协会在本周末公布正式的准入名单,如果有俱

乐部最后没能出现在准入公示中,就说明该俱乐部在其他的准入标准上资质不够。

作为新赛季职业联赛起航的信号灯,超级杯已经确定于4月8日在杭州黄龙体育场进行,中超联赛的其他准备工作也在按部就班启动中。即将报名执法各级别联赛的裁判员定于4月初在苏州参加新赛季职业联赛裁判工作培训及考核,此类培训一向都安排在新赛季前的半个月里。

中国足协明确表示,今年中超于4月15日前后开幕的原计划不变,但18队的建制存在缩编的可能,中超很大可能性会重新恢复16队的规模。



广州城队专心备战。

姆巴佩接任法国国家队队长

与C罗争逐2024欧洲杯

2022卡塔尔世界杯过后,国际赛战火重燃,其中欧洲区未来一周将进行2024年欧洲杯外围赛首两轮分组赛。其中,在世界杯锋芒仅次于梅西的法国射手姆巴佩21日已成为新任队长,地位进一步提升;而世界杯后国际赛前景一度成疑的葡萄牙球星C罗将继续为国效力,两位“世界级7号”力争在新一年打响头炮。

综合香港《大公报》、北京《环球时报》报道,卡塔尔世界杯后,法国队有队长洛里斯、中坚华拉尼、射手本泽马等资深球员退役,原本外间预期另一资深主力、代表法国超过100次的格列兹曼会是接过队长臂章的大热人选,但据法国队主帅德尚21日透露,姆巴佩会是新一任队长。这位目前在巴黎圣日耳曼效力的前锋,为

法国上阵66次,射入36球,包括去年世界杯射入8球并获金靴奖。年仅24岁的姆巴佩,也成为法国队史最年轻的正队长之一。

算上姆巴佩在内,“法国队长”已有近百年历史,见证了多位足坛巨星的成长。1904年5月1日,费尔南德·卡内尔成为法国国家队队史第一任队长;在1930年首届世界杯上,亚历克斯·维拉普莱恩担任球队队长。前欧足联主席普拉蒂尼更是首位率队在国际大赛上获得成功的法国队长,他带领法国队拿下1984年欧锦赛冠军。现任法国队主帅德尚也是球队历史上重要的队长之一,他曾在2000年与队友一起问鼎欧锦赛。此外,亨利在2008年至2010年之间担任国家队队长,他在123场国家队比赛中打进51球,是法

国队最佳射手。齐达内也在2005年和2006年担任国家队队长。

根据此前报道,C罗在卡塔尔世界杯期间已经失去正选位置,之后离开欧洲足坛转赴沙特阿拉伯联赛,更令人怀疑其在葡萄牙国家队生涯已告完结,加上球队又换上比利时教练马丁内斯为新主帅,令C罗在葡萄牙国家队的前景一度阴霾密布。不过,今期国际赛C罗顺利获马丁内斯征召,近日操练时亦与队友言笑甚欢,心情看来也不错。毕竟以118球成为国际赛史上最多入球纪录者,仍然有心有力的C罗,亦绝不轻易言退。

届时,若两位“世界级7号”能在2024欧洲杯的赛场上决一高下,那定会令众多球迷期盼的一场足球盛宴。

时隔13年 世界花样滑冰大奖赛总决赛重回中国

国际滑冰联盟理事会21日正式确定,北京获得2023—2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛(成年组和青年组)承办权。这也是国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛时隔13年重回北京。

综合中新网、武汉《长江日报》报道,国际滑联世界花样滑冰大奖赛是国际滑冰联盟主办的国际A类赛事,由六站分站赛和一站总决赛组成,竞赛项目包括男子单人滑、女子单人滑、双人滑和冰上舞蹈。2004年和2010年,中国两次承办大奖赛总决赛,均在北京举行。

据悉,2023—2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛(成年组和青年组)将于2023年12月7日至10日在北京举行,参赛选手为在大奖赛前六站分站赛各单项积分前六名的选手,约72人。



根据国际滑联公布的赛程,2023—2024赛季大奖赛青年组首站比赛将于今年8月23日至26日在泰国曼谷举行,之后依次是奥地利站、土耳其站、日本站、匈牙利站、波兰站和亚美尼亚站。成年组首站比赛将于今年10月20日至22日在美国打响,随后依次是加拿大站、法国站、中国站、芬兰站和日本站。

此外,在下赛季,还有一项花滑重要赛事落户中国——2024年四大洲花滑锦标赛将于2024年1月29日至2月4日在上海举行。

76人提前锁定季后赛席位 哈登已连续14年晋级

在21日举行的NBA(美国篮球职业联赛)常规赛对阵中,克利夫兰骑士以115比109击败布鲁克林篮网,这帮助费城76人提前锁定季后赛席位。此前,密尔沃基雄鹿和波士顿凯尔特人已经分别锁定一个名额。

综合广州《羊城晚报》、大陆央视体育报道,篮网输球后,东部季后赛形势渐趋明朗。篮网以39胜33负排名第六,迈阿密热火39胜34负排名第七,76人以48胜23

负排名第三。极限情况下,如果三队战绩最终相同,热火将以东部东南赛区冠军的优势排在前列,76人以交手战绩排名第二,篮网则落入附加赛区。

值得一提的是,詹姆斯·哈登自2009—2010赛季进入联盟至今,已连续第14个赛季进入季后赛,职业生涯从未缺席。

本赛季,哈登场均出战36.9分钟,场均送出联盟第一的10.8次助攻,同时也能攻下21.4分6.3

篮板。在其串联下,76人当家球星恩比德场均能够轰下33.6分,在得分王和常规赛MVP(最有价值球员)争夺战中保持领先地位。

报道称,哈登的转变对于76人真正迈入冠军争夺者序列至关重要。他在去年12月伤愈复出后改变了比赛方式,76人本赛季的命运也从此发生了改变。

这支球队从东部八强里经常令人失望的球队之一,摇身一变成为最热门的夺冠球队。恩比德也

从MVP赔率第四或第五变成了领跑者。

当哈登因右脚踝腱拉伤缺席14场比赛后,76人在他复出前的战绩为12胜11负。复出第一场比赛以后,哈登的场上决策能力得到了提高,完全转型成为组织者而非得分手。

在失去巅峰期的爆发力后,哈登变换打法重新让自己的比赛变得游刃有余——在比赛常规阶段可以节省体力,专注组织串联

为球队托底;而在某些关键时刻,仍可以像在巅峰时期时一样保持高效进攻,利用自己的单打技术接管比赛。

目前哈登正陷入左跟腱酸痛伤病中,76人仅剩11场常规赛需要打。在锁定季后赛席位之后,如何在追逐更好排名与保证哈登的健康之间寻求平衡,成为摆在76人主帅里弗斯面前最为关键的选择题。